FACULTAD DE PSICOLOGÍA
   
UNIVERSIDAD DE SEVILLA

PSICOMETRÍA

Enero, 2016. Grupo C
Examen tipo B
Nombre: _________________________________________

DNI: _____________________________________________

1. Un test de 4 ítems tiene un coeficiente de fiabilidad de 0,79. Calcular el nuevo coeficiente de fiabilidad:
a. En caso de que el test tuviera 6 ítems.

b. En una muestra cuya varianza fuera el triple de la obtenida en la muestra original.
2. Tras responder a un test, se obtuvo un coeficiente de fiabilidad de 0,79 y una desviación típica de las puntuaciones empíricas de 3,17. A un nivel de confianza del 95%, calcular el intervalo confidencial para la puntuación verdadera de una persona que obtuvo 15 en el test mediante los métodos de: 
a. Chebychev.
b. La distribución normal de los errores.
3. La tabla que a continuación se presenta muestra los resultados obtenidos en test y criterio de 8 participantes:

	PARTICIPANTE
	CRITERIO
	TEST

	A
	1
	2

	B
	2
	4

	C
	3
	5

	D
	4
	6

	E
	5
	3

	F
	6
	8

	G
	7
	7

	H
	8
	8


Calcular el coeficiente de validez.
4. Un test de capacidad lingüística tiene un coeficiente de fiabilidad de 0,8. El coeficiente de fiabilidad de una prueba de rendimiento en lengua es 0,7. El coeficiente de validez entre el test (capacidad lingüística) y el criterio (rendimiento en lengua) es 0,55.
a. ¿Cuál sería el coeficiente de validez del test si se eliminaran todos los errores de medida, tanto del test como del criterio?

b. ¿Cuál sería el coeficiente de validez del test si éste careciese de errores de medida?

c. ¿Cuál sería el coeficiente de validez del test si el criterio careciese de errores de medida?

d. ¿En cuál de los tres apartados se obtuvo un coeficiente de validez más elevado? ¿A qué se debe esto?
































































































































































































































































